2018-07-16 Heinapari Il

Lopputulos

8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

Sija Pari Pisteet % Nimi J-ID Kerho
1 4 207,9* 61,9 Janne Holmgvist - Kimmo Kanerva 13871386 Salon Bk
2 12 207,4* 61,7 Timo Mé&kela - Kristina Fagerlund 13191328 Salon Bk - ABK
3 14 199,3* 59,3 Jukka Pettersson - Varpu Honkakosl3023 1254 Salon Bk
4 3 197,7* 58,8 Jarmo Laakso - Eino Nygren 13651830 Salon Bk
5 7 180,5* 53,7 Birger Salonen - Henrik Laaksonen 13852837 Salon Bk
6 11 170,4* 50,7 Anna-Liisa Hiuspaa - Timo Nurminer2918 2433 Salon Bk
7 13 169,9* 50,6 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 13601370 Salon Bk - Rauman Bk
8 9 162,8* 48,5 Mervi Mikkola - Veli-Pekka Lukka 24901403 Salon Bk
9 1 162,0* 48,2 Peter Soinu - Aare Talumaa 29402062 Salon Bk
10 10 158,8* 47,3 Arvo Priiméagi - Ensio Lehtinen 13821184 Salon Bk
11 6 151,3* 45,0 Marko Makinen - Jari Hilska 20701883 Salon Bk
12 5 150,1* 44,7 Johanna Helenius - Lasse Salorants27391912 Salon Bk
13 2 143,7* 42,8 Rauno Tasala - Outi Sékajarvi 30252963 Salon Bk
14 15 139,7 41,6 Riitta-Liisa Mékela - Antti Luoto 13182783 Salon Bk
15 8 120,5* 35,9 Taisto Louhikoski - Antti Voitto 27411391 Salon Bk
1 K109 2 K1072
A9 K954
J4
K86543 AK864
QJ654 A872 A Jog4
5 K1087 7632 | ¢ 108
AKQ1053 86 J109842 AK5
J A109 73 J1092
3 Q653
QJ6432 AQJ
972 Q763
Q72 Q5
5e E -45( 5a N 65(
& ¢ v & N & ¢ v « N
PE 7 2 6 2 2 P 1C 6 1C 11 8
IL 6 11 7 11 1c E oo 1C
I 2 6 3 2 3
L A
Pari  Sit LK Tulos Pisteet Pari  Sit LK Tulos Pisteet
15 1 464 W = ¢ -420 12,0 00| 5 9 44 N +1 a2 650 12,0 0,0
211 44 W +1vA -450 6,0 6,0 6 3 44 N = oA 620 9,0 3,0
5 9 40 WH+1vA -450 6,0 6,0 7 8 44 S = 8 620 9,0 3,0
6 3 40 W +14a9 -450 6,0 60| 211 3N S -1+2 -100 50 7,0
7 8 40 W +1lvA -450 6,0 6,0 | 1214 3N S -1 +J -100 50 7,0
1214 44 W +1 4 -450 6,0 60| 15 1 44 S -2 &7 -200 2,010,0
10 4 44 W +24] -480 0,012,0| 10 4 5¢ S -6 &7 -600 0,012,0
- 13 Lepokierros 6,1 | --13 Lepokierros 6,1
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Lopputulos

8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

3 KJ10 4 AKJ87
J10865 8
97 K853
AB2 652
Q 87642 Q92 1043
Q93 e AK42 AJ107 | _|_ Q9643
KJ6543 A2 J A1062
Q43 " K5 AK987 4
A953 65
7 K52
Q108 Q974
J10987 QJ103
4¢ W -13( 4y W -62(
& ¢ v « N & ¢ v &« N
PE 7 2 4 6 4 PE 5 7 3 5 5
| 5 1C 7 7 8 | 7 5 1C 4 8
L : 1 8 : L 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
8 9 2v E -1a&J 100 12,0 0,0 312 3N S -1 «K -100 12,0 0,0
15 2 24 S -2 40 -100 10,0 2,0 610 3y E = 45 -140 9,0 3,0
312 3¢ W = ¢5 -110 80 40| 11 5 2v E +146 -140 9,0 3,0
13 1 2v E +1aJ -140 6,0 6,0 | 15 2 2vn W +2 4 A -170 6,0 6,0
610 3¢ W +29vJ -150 4,0 8,0 8 9 24 N -2 44 -200 4,0 8,0
11 5 3N E +1&J -630 2,010,0 7 4 4v E = 46 -620 1,011,0
7 4 3N E +2 4] 660 0,012,0| 13 1 4v E = 46 -620 1,011,0
- 14 Lepokierros 71| --14 Lepokierros 7,1
97 Jo8
5 10976 6 10
K52 Q96
Jo87 AKQ1032
AJ82 Q543 AK3 Q7652
KJ54 I A83 K8 _ | 954
A987 J6 K542 1087
K A1052 J975 84
K106 104
Q2 AQJ7632
Q1043 AJ3
Q643 6
5a E -45( 3v S 14(
& ¢ v o N & ¢ v &« N
PE 4 4 3 2 4 PE 1C 8 9 6 8
IL 9 9 1C 11 9 | 0 5 3 6 5
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
12 6 3v W -1 +10 50 12,0 0,0 | 12 6 4vx S = aA 590 12,0 0,0
413 24 E +244 -170 10,0 2,0 711 4v S +1 &7 450 10,0 2,0
14 2 24 E +3+vQ -200 8,0 4,0 413 4v S = #4A 420 70 50
711 3N W = ¢10 400 6,0 60| 14 2 4v S = aA 420 70 50
8 54 E = 9vQ -420 3,0 9,0 8 5 4v S -1aA -50 2,010,0
910 44 E = +10 -420 3,0 9,0 910 3N N -1 45 -50 2,010,0
15 3 44 E +143 -450 0,012,0| 15 3 4v S -1 sA -50 2,010,0
-1 Lepokierros 58| - 1 Lepokierros 538
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8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

7 87432 8 1092
Q109 63
Q1097 AQ432
2 975
A109 KQ6 4 AKJ86
543 _|_ KJ2 AK875 | J2
32 AKJ86 J106 985
109754 KJ AK84 Q103
J5 Q753
A876 Q1094
54 K7
AQ863 J62
3N E -600 3v W -14(
& ¢ v « N & ¢ v &« N
PE 4 4 6 5 4 PE 3 4 2 4 5
| 9 9 7 8 9 IL 1C 7 9 8 8
L 8 8 . 8
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
9 6 3N E -2 a5 200 11,6 04 514 3N W -2 +4 100 12,0 0,0
1 33N E -1v6 100 6,0 60| 13 7 3N E -1 #J 50 9,0 3,0
13 7 3N W -1 a2 100 6,0 60| 15 4 3N W -1 3 50 9,0 3,0
15 4 3N E -1 «J 100 6,0 6,0 9 6 2N W = «10 -120 5,0 7,0
1011 2N E +1 «6 -150 04116 | 1011 2N W = +3 -120 5,0 7,0
- 2 Lepokierros 51 812 24 E +1lv4 -140 2,010,0
514 K-IK+ 4,8 7,2 1 33N E = v4 -400 0,012,0
812 K-IK+ 43 74| - 2 Lepokierros 51
A109654 AQJ98
9 62 10 10
109 10
A87 KQ9542
8 K7 K743 62
Q543 | AK98 932 _|_0 AKQ654
KQ854 A732 AK73 94
K104 J65 J6 A103
QJ32 105
J107 J87
J6 QJ8652
Q932 87
5v E -65( AN W -630
& ¢ v o N & ¢ v &« N
PE 5 2 2 7 2 PE 8 6 3 7 3
IL 8 11 11 6 1C | 4 7 9 5 9
L 5 1C : 1c
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
10 7 4¢ W +1aA -150 10,0 2,0 | 14 8 4v E -2 410 200 12,0 0,0
14 8 34 N -3 +A -150 10,0 20| 15 5 44 N -3 vA -300 10,0 2,0
15 5 34 N -3vA -150 10,0 2,0 2 4 49 E = 8 -620 5,0 7,0
913 44x N -3 ¢K -500 6,0 6,0 6 1 4v E = &7 -620 5,0 7,0
2 4 4v E +140Q -650 2,010,0 913 4¢v E = 45 -620 5,0 7,0
6 1 4v E +14J -650 2,010,0| 1112 4v E = «8 -620 5,0 7,0
1112 4v W +14A -650 2,010,0| 10 7 5ax N -4 vA -1100 0,012,0
- 3 Lepokierros 71| - 3 Lepokierros 7,1
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8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

AQ76 J6542
11 A1064 12 QJ6

4 863

AJ43 A2
KJ10953 82 AK Q10983
97532 10 )i | AK982
Q953 AK87 KQJ94 5
Q87 " K6 Q10876 95

4 7

KQJ8 7543

J1062 A1072

10952 KJ43
4a x W 30( 3N W -400

& ¢ v « N & ¢ v &« N

PE 9 5 9 5 9 P 4 4 5 4 4
| 3 7 3 8 4 E : 4 :
L 4 4 : IL 9 8 8 9 9
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
1213 3N N = +K 400 12,0 0,0 7 2 46 E -2 a7 100 12,0 0,0
1 9 4ax W -2 44 300 9,0 3,0 3 53N E -1&3 50 9,0 3,0
11 8 3ax W -2 ¢4 300 90 30| 11 8 3N E -1+¢2 50 9,0 3,0
3 53+ S +1a9 130 6,0 60| 1213 3¢ W = vQ -110 6,0 6,0
7 2 4ex W -1 44 100 40 80| 15 6 2N W +1+8 -150 4,0 8,0
15 6 24 W -1 +4 50 2,010,0 | 1014 3N E = a7 -400 2,010,0
1014 24 W = +4 -110 0,012,0 1 9 3N W+1la2 -430 0,012,0
- 4 Lepokierros 74| - 4 Lepokierros 7,4

J7 AKJ4
13 AKQ75 14 753

J4 64

QJ65 KJ93
AK4 Q106 8 Q
9863 _I_ 10 AQ8 { KJ1064
A106 KQ8752 AKQ87 J105
1072 K94 8762 AQ54

98532 10976532

J42 92

93 932

A83 10
4¢ E -13( 64 X S -80(

& ¢ v o N & ¢ v &« N

PE 8 3 8 6 4 PE 2 1 0 8 O
IL 5 1C 5 6 6 IL 1C 1z 12 5 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
1314 3v N = +K 140 120 0,0 | 11 1 54 N -3 ¢J -150 12,0 0,0
4 6 2¢v N = ¢K 110 10,0 20| 15 7 4v E +249 -480 10,0 2,0
12 9 2vn N -1 +7 -100 8,0 4,0 8 3 5ax S -3+A -500 7,0 50
11 1 3e E = vJ -110 6,0 6,0 | 1314 5ax S -3 ¢A -500 7,0 50
210 2¢ E +2 vJ -130 3,0 9,0 210 6v E = #10 -980 3,0 9,0
15 7 2¢ E +2vJ -130 3,0 90| 12 9 6v E = «10 -980 3,0 9,0
8 3 3vr N -2¢K -200 0,012,0 4 6 6vxx E = #10 -1620 0,012,0
- 5 Lepokierros 54| - 5 Lepokierros 54

SBL 0302 Salon Bridgekerho



2018-07-16 Heinapari Il

Lopputulos

8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

Q103 J975
15 972 16 KJ84
KQ K82
KQ986 92
2 964 A1043 KQ2
AKQ104 | J5 10732 | Q65
A9742 J8653 976 53
A10 " J52 105 AJ873
AKJ875 86
863 A9
10 AQJ104
743 KQ64
4v W -42( 3N N 400
& ¢ v « N & ¢ v &« N
PE 6 2 3 8 6 PE 7 1C 8 8 9
IL 6 11 1C 5 7 | 6 3 5 5 4
L 5 - - .
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
311 5v W -14Q 50 120 0,0 | 14 1 3N N = 3 400 12,0 0,0
12 2 2¢ W +2 &K -170 10,0 2,0 9 4 24 E -2+A 200 10,0 2,0
9 4 3ax S -1+vQ -200 8,0 4,0 311 2¢ S +3 410 150 70 5,0
5 7 5¢ E = aA -400 6,0 6,0 | 1310 2N S +143 150 70 5,0
1310 4v W = a2 -420 2,010,0 5 7 IN S +143 120 40 8,0
14 1 4v W = 43 -420 2,010,0 | 15 8 3¢ S = 4A 110 2,010,0
15 8 4v W = 43 -420 2,010,0| 12 2 3N N -1 «K -50 0,012,0
6 -- Lepokierros 5,4 6 -- Lepokierros 5,4
973 1085
17 Al10 18 KJ4
AQ109 AQ8
KQ74 AJ96
J6 AKQ1082 942 KQ76
J743 i 962 Q93 | , 8752
K832 5 K1053 9742
A96 1082 KQ5 3
54 AJ3
KQ85 A106
J764 J6
J53 108742
3¢ N 11(C 5N S 660
& ¢ v o N & ¢ v &« N
PE 8 9 7 6 6 P 11 8 9 9 1C
| 4 4 4 7 6 E : : : 1
L : : 7 IL 2 5 3 3 2
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
6 8 3¢ N = aA 110 12,0 0,0 | 10 5 3N N +246 660 12,0 0,0
10 5 24 E -1 +vK 50 9,0 3,0 1 2 3N N +14K 630 70 5,0
1411 24 E -1 +¢K 50 9,0 3,0 6 8 BN N +146 630 70 50
13 3 4¢ N -1 K 50 50 70| 13 3 3N N +1v2 630 70 50
15 9 IN N -1 A 50 50 70| 1411 3N N +1+v2 630 70 5,0
1 22 E =vK -110 2,010,0 412 3N N = a7 600 2,010,0
412 24 E +1+vK -140 0,012,0| 15 9 2N N +1+4 150 0,012,0
7 - Lepokierros 6,4 7 - Lepokierros 6,4
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8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

Lopputulos

AK7532 8653
19 102 20 J10953

3 Q10

AQJ4 A5
9 8 AQJ104
Jo3 e KQ76 AQ7 | _|_ K
A9854 KJ1062 J8752 AK96
9875 " K102 97632 KJ4

QJ1064 K972

A854 8642

Q7 43

63 Q108
4a S 42( G6e W -137(

& ¢ v « N & ¢ v &« N

PE 6 4 6 1C 8 PE 2 1 4 2 2
IL 6 9 7 3 5 IL 11 1z 9 1C 11
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
112 44 N = vK 420 8,0 4,0 513 3N W +2+vJ -660 11,0 1,0
2 34 N = vK 420 8,0 4,0 7 9 3N W+2vJ] -660 11,0 1,0
7 9 44 N = vK 420 8,0 4,0 112 3N W +3vJ -690 7,0 50
11 6 4e S = 49 420 80 40| 1510 3N W +3+¢J -690 7,0 50
1510 44 N = ¢K 420 80 40| 11 6 44x E = v4 -790 4,0 8,0
513 34 N +1+¢K 170 1,011,0 2 3 66 W = aA -1370 1,011,0
14 4 24 N +2vK 170 1,011,0| 14 4 6¢ W = ¥5 -1370 1,011,0
8 -- Lepokierros 4,3 8 -- Lepokierros 4,3

A9 Q83
21 1087 22 AJ8

J106 J10

QJ432 QJ1096
Q10 KJ83 J76 A952
63 | AK2 KQ9764p_ | 103
AKQ9432 875 Q A976
K8 A109 K5 A84

76542 K104

QJ954 5

K85432

765 732
6N E -990 3v E -14(

& ¢ v o N & ¢ v &« N

PE 5 1 5 2 1 PE 7 7 3 5 4
| 8 1z 7 9 1z IL 6 6 9 8 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
1 5 7Nx E -1+Q 100 11,8 0,2 1 54 W -14eJ 100 70 5,0
3 43N E+3vQ -490 8,3 3,7 213 4 W -1 2Q 100 70 5,0
1511 3N E +3+v9 -490 8,3 3,7 3 44y W-1a2Q 100 70 50
213 3N W +42Q -520 4,8 7,2 614 49 W -1 43 100 70 50
614 66 W = aA 920 2,5 95 810 4¢v W -1 9 100 70 5,0
810 6N E = «4 990 0,211,8| 12 7 4v W -1 «Q 100 70 5,0
9 -- Lepokierros 5,8 1511 3v W = ¢J -140 0,012,0
12 7 K+/K- 7,4 48 9 - Lepokierros 5,8
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Lopputulos

8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

10963 85432
23 § 24 s
A K106
A109863 A9
J54 K82 AQ1096 K7
KQ10754 _|_ AJ82 AJ982 | Q3
1032 KJ74 985 QJ432
2 " KQ 6532
A7 J
63 K104
Q9865 A7
J754 KQJ10874
3a S 14( 42 x N -10(
& ¢ v « N & ¢ v &« N
PE 1C 6 4 9 5 P 9 3 2 3 3
IL 3 6 8 3 7 E . 4 4 6
IL 4 9 9 8 4
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
2 6 3N E -2 4A 200 10,0 2,0 | 13 8 3ax W -3 #A 500 12,0 0,0
4 5 5y W -24+A 200 10,0 2,0 4 5264 S +2+v8 130 10,0 2,0
7 1 3N E -2 4A 200 10,0 2,0 2 6 46 W -1 aA 50 7,0 5,0
1512 4¢v E -1 46 100 6,0 6,0 911 3vv W -1 &A 50 70 5,0
13 8 3v E = +A -140 4,0 8,0 314 46 S -1 49 -50 3,0 9,0
911 64x N -1 vA -200 2,010,0 7 1 46 S -1410 -50 3,0 9,0
314 5ax N -4 vA -1100 0,012,0 | 1512 24 W = &A -110 0,012,0
10 -- Lepokierros 5,7 10 -- Lepokierros 5,7
K8 KQ64
25 Q8743 26 J32
76 J3
AQ52 J1095
964 QJ532 98753
A965 . 107 _|_0 AK854
J2 KQ1084 1096 K8542
10963 J84 A82 K64
A107 AJ102
KJ102 Q96
A953 AQ7
K7 Q73
5N N 460 3¢ E -1
& ¢ v o N & ¢ v &« N
P 1C 8 11 7 11 P 6 3 5 8 7
E 9 : : 6 1C E o : 6
IL 3 5 2 6 2 IL 7 9 7 5 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 1 4y S +14eJ 450 74 4,6 5 6 24 W -2al] 200 12,0 0,0
8 2 4¢v N 414K 450 74 4,6 8 22N S =v+10 120 10,0 2,0
14 9 4v N +1¢K 450 74 46 | 14 9 24 N = ¢K 110 8,0 4,0
1513 4¢v N +1¢K 450 74 4,6 4 1 1IN S = ¢10 90 6,0 6,0
5 6 4 N = +K 420 0,411,6 37 2¢ E +2¢7 -130 4,0 8,0
-1 Lepokierros 6,1 | 1513 2¢ E +3 42 -150 2,010,0
37 K+/K- 7,2 48| 1012 44 N -2 vA -200 0,012,0
1012 K+/K- 72 48| --11 Lepokierros 6,1
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8 poytaa, 15 paria, 1 lepopari. Jakomaara: 28. iK&6R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosettéskiarvo+/=/- antaa vahintaan 60 /

tasan 50 / korkeintaan 40 %.

27 &
AJ10942

AKJ4

K5
QJ105 AK764
5 Q73
965 Q107
A10984 J2

932

K86

832

Q763
4a x W 10C

& ¢ v « N

PE 6 9 1C 4 7
IL 7 4 3 9 5
Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 8 4v N = aA 420 12,0 0,0
110 4ax W -1 v6 100 10,0 2,0
5 2 4 E -1 vK 50 8,0 4,0
9 3 5¢v N -1a4A -50 5,0 7,0
1514 4v N -1 &A -50 5,0 7,0
6 7 5v N -2 K -100 2,010,0
1113 5¢x N -2 oK -300 0,012,0
- 12 Lepokierros 7,4

28 1083
J63

AJ109653
A74 QJ
874 )i | AQ1095
Q74 K8
A864 J1053

K9652

K2

2

KQ972
2N W -120

& ¢ v &« N

P 5 7 4 7 5
E : : : 4
| 8 5 7 4 8
L . 6 5
Pari Sit LK Tulos
9 3 3v E 442 200
4 8 4v E -3¢2 150
1113 4v E -3¢2 150
5 2 3v E -2¢2 100
6 7 3v E -2¢2 100
110 4v E -1¢2 50
1514 4v E -1 +Q 50
- 12 Lepokierros

Pisteet
12,0 0,0
9,0 3,0
9,0 3,0
50 7,0
50 7,0
1,011,0
1,011,0

7.4
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